



## 「青 Teen 讲场 10 周年」暨「法律周」网上开幕礼顺利举行

### 主礼嘉宾与全港中学生网上同框 《基本法》讲座及问答比赛反应热烈

由香港律师会举办的「青 Teen 讲场 10 周年」暨「法律周」开幕礼已于 2020 年 12 月 23 日顺利举行。开幕礼史无前例于网上会议平台 ZOOM 进行，并邀请到终审法院首席法官马道立首席法官、政务司司长张建宗先生、律政司司长郑若骅资深大律师、公民教育委员会小区参与小组召集人林长志先生、法律援助服务局主席梁永祥博士、法律援助署署长邝宝昌先生、香港大律师公会主席戴启思资深大律师，联同香港律师会会长彭韵僊律师、理事及「青 Teen 讲场 10 周年」筹委会主席汤文龙律师和「法律周 2020」筹委会主席黎葭律师作为开幕礼主礼嘉宾，主持开幕仪式。

律师会会长彭韵僊律师为活动致欢迎词，率先感谢嘉宾及同学的参与和支持，彭会长表示：「虽然疫情令生活多了种种限制，香港律师会为社会服务的热诚不减，勇于面对挑战，换个方式和平台继续关心社群，致强制反馈社会，与时俱进，精益求精。」

接着由「法律周 2020」筹委会主席黎葭律师介绍本年度活动：「『法律周 2020』以『疫境自强法展所长』为主题，带领义务律师团队走入小区，透过免费法律咨询服务、网上小区法律讲座和多条短片，教育市民贴身的法律知识。」

最后由香港律师会理事兼「青 Teen 讲场 10 周年」筹委会主席汤文龙律师致词：「今年我们加入执法元素，订立出『推纪及仁』这个主题，希望同学以仁爱之心思考如何知法守法。」他更寄语每一位参与的同学可以秉承「青 Teen 讲场」的精神，知法守法，发挥所长，创造属于自己的新时代新未来。

开幕礼过后，香港律师会前会长苏绍聪律师担任主讲嘉宾，于网上举行《基本法》讲座，加深学生对宪法、香港及澳门《基本法》的了解。紧接的《基本法》网上问答比赛紧张刺激，更成为活动的高潮。同学踊跃参与其中，表现优秀。而当中以最短时间完成所有题目并答对最多的 100 位同学更获得丰富潮流生活礼品，以示嘉许。今次大会亦特设学校奖，以鼓励学校邀请学生积极参与，是次活动在既愉快又刺激的气氛下圆满结束。

有关「青 Teen 讲场 10 周年」更多活动详情，请密切留意「青 Teen 讲场」Facebook 专页及 Instagram 账号。



[teentalkhk](https://www.facebook.com/teentalkhk)



[@teentalkhk](https://www.instagram.com/teentalkhk)